SF5EE (202 3EE)

A0 LT ER EE AR X JH 1 (—13m) R T

mOH &

AT 588 10 07 B A )=

SFf64E2 A




EHEERIER MR TREREBR AH13mBRTE

% i B - IRk By H 8 B & & =
BEIZE 234, 681,751
BEIEE 46,363,894 + 54, 466, 646 100, 830, 540
HFERRE GH 26,550,814 + 19,163,865 + 649, 215 46, 363, 894
#BREE (BLE) 26, 550, 814
HBfREEE (FR) 240,450,011 x 7.97% ((4.54% x1.28 +2.00%) x 1.02) 19, 163, 865
BEBERER 240, 450,011 x 0.27% 649,215
R R 281,045,645 x 19.38% ((16.96% +1.86%) x 1.03) 54, 466, 646
TR 234,681,751 + 100, 830, 540 335,512, 291
—REEERE 335,512,291 x 14.48% (14.48% x 1.00) — 8,674 48, 573, 505
ZHRIE 335,512,291 x 0.04% 134, 204
TH{fis 335,512,291 + 48,573,505 + 134,204 384, 220, 000
EENER 6, 138, 360
ERE 5,372,160 x 70.7% — 6,477 3,791, 640
REFER 6,138,360 + 3,791,640 9,930, 000
EERE 491,600 + 9,886 501, 486
BEEAGE 491,600
BEiERE 9,886
Z O IR 491,600 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) 264,726




EHRERER

MBI TIRERE MR AM(-13m)RETE

% i s - Ik B B i & & i
RHBIR M 501,486 + 264,726 766, 212
—REEEZ 766,212 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 8,817 403,788
AEREE 766,212 + 403,788 1,170, 000
A ETEE 9,930,000 + 1,170,000 11, 100, 000
& 384,220,000 + 11,100, 000 395,320,000
HERFHLE 395,320,000 x 10.00% 39, 532, 000
EEIEE 434, 852,000




EHBERERREK

ML T RERBMRBH-13m)RETE

2 3 R - BIKTE B B =8 B & % =
EHEISE 234, 681, 751
saHh (-13m) % 234, 681, 751
BRT 58, 131, 806
BET (GAth-13m) 58, 131, 806
BR L (MET0KE) 58, 131, 806
-1 95 78% #fiD 15. Om3 38, 608. 00 1,462 56, 444, 896
m 3
1-2 55 7#%m(EEHER) AR #fiD 15. Om3 1.00 1,686,910 1,686, 910
=
TREAT 176, 549, 945
TEMERT 176, 549, 945
1B ER FEL (ME10FRE) 104, 616, 767
1-3 LEMERR 1.00 104, 616, 767 104, 616, 767
=®
FLE—2BIEAM L (NE10R) 51,931,978
1-4 MM EREA 1) #E) 38, 608. 00 1,291 49, 842, 928
m 3
1-5 B R 1.00 2,089, 050 2,089, 050
=
FLE—XWEAQ BAM (B 20, 001, 200
1-6 P LR A (2) BAM () 3,100. 00 1,192 3, 695, 200
m 3
1-1 BRHHE BAM () 3,100. 00 5,260 16, 306, 000
m 3
HEREE L) 26, 550, 814




BHEERNRE AL TSR AE R (- 13m)B T

% [ R - kTR B4 #H = B ff & 2 W E

HBRK 26, 550, 814
HBERRE 26, 550, 814
EIfft - 2 LB 3,812,768
ARY 3,812,768
1-8 2 L\iE (FEm) FB QEREZ M) 4.00 953,192 3,812,768

=
BRBRHLESRE 5,768, 260
KEFBHLIERE - B 1,663, 360
1-9 BEAMILERER BREE2X— R4 - 6K 160. 00 5,408 865, 280

m
1-10 SEALEE # BRE4 - 6X (RO 1.00 798, 080 798, 080

=%
KEFBFIER 4,104, 900
1-11 EBHIERHRE 20mx 20m (75 7&EM) 1.00 1,236,000 1, 236, 000

=
1-12 BEEBILEREHE 20mx 20m ('S 7% EM) 1.00 1, 060, 900 1,060, 900

=
1-13 BEBIERERSE 20mx20m (55 JiREM) 1.00 1, 808, 000 1, 808, 000

=®
B2 E 16, 912, 908
e E 16, 912, 908
1-14 R2ERM (1) (FNFLT2H) BESP 1.00 1,577,964 1,577, 964

=%
1-15 R2ER/M (2) -1 (BRF4 - 6X) ZELH/AEZSD 18.06T 1.00 1,967, 703 1,967,703

=®
1-16 R2ER/M (2) -2 (B4 - 6X) BRMEZEH 18. 06T 1.00 264, 749 264, 749

=®




EHBERERREK

ML T RERBMRBH-13m)RETE

% R BRE - BIRTE Bifi % = fif ® %
1-17 REERM Q) -1 (Brm4 - 6X) BRELIALEEP 4.96T 1.00 1,369, 630 1,369, 630
=
1-18 REERM 3) -2 (Bxra4 - 6X) BRMEEH 4. 96T 1.00 183, 392 183, 392
=
1-19 R=ERM 4) (Bxra4 - 6X) &= 30. 06T 1.00 11, 549, 470 11, 549, 470
=
KE - GEEFRIEHN 56, 878
KEREH 56, 878
1-20 KERBER Ry FRT S Tk 1.00 20,515 20, 515
=
1-21 KEREEH 1Ef 1.00 36, 363 36, 363
=
EEAEE 6, 639, 846
REET 4,391,964
TILF E—LALE 4,391,964
SRTETAE 1,682,912
REER 250, 725
2-1 BBER REDH 1.00 169, 074 169, 074
=
2-2 HAMERR Q1EESZY) 1.00 81, 651 81, 651
=
KERAE 904, 533
-3 BETA b 1.00 619, 762 619, 762
=
2-4 TILFE—LAIZRE 0.50 569, 543 284, 7N
B

S

5217,

654




BHEERNRE AL TSR AE R (- 13m)B T

% R B - IR % B B 8 B ® % m =

2-6 BIKT—5EE 1.00 527, 654 527, 654

=
SRITHERAE 2,372,046
REER 81, 651
2-6 BEAENR 2EEZY) 1.00 81, 651 81, 651

=
KRRE 904, 533
-1 BETA b 1.00 619, 762 619, 762

=
2-8 TILFE—LAIZF 0.50 569, 543 284, 7N

B
MR 1, 385, 862
2-9 BIKT— SR 1.00 1, 385, 862 1,385, 862

=X
SRTBEHE 256, 006
SRTBEFE 256, 006
2-10 3RFT/ETT— 2 1EBL 1.00 248,550 248, 550

W%
2-11 FHEAMKE 1.00 7,456 1,456

=
E#ERE 81,000
Hik R & 81,000
2-12 ¥BHRM 1.00 81,000 81, 000

=
mEER 2,247,882
REER 2,247,882




BHEERNRE AL TSR AE R (- 13m)B T

% R B - IR % B % = B ® % m =

mBEESR 2,247,882

FEER 103, 777

2-13 REER 1.00 103,777 103, 777
=

EHRE 138,572

2-14 1Rife 1.00 138,572 138,572
=

EHRE 12, 620

2-15 FBLEHK 1.00 12, 620 12,620
=

S 766, 200

2-16 SHTELER 1.00 766, 200 766, 200
=

TR OMERER 981, 233

2-17 o REHER 1.00 981, 233 981, 233
=

TS EE 245, 480

2-18 T—HEE 1.00 245, 480 245, 480
=




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

H5 :1-1
B U5 TRE 4D 15.0m3 1H&HY (2758m 3)
% b R - K& By = B O(f ® # W E w =
95 JREMmEEMBER) (X/8y FR) $8D 15. 0m3
H 1.00 3,657, 362. 00 3,657,362|7.50H / 10H
S (5 T&iEMmR R/ FK)) $8D 1500PSE!
H 1.00 355, 531.00 355,531]2. 00H / 8H
MM 2{RnY%
% 0.50 4,012, 893.00 20, 064
& b E%HEH - 2,758.00m 3 1,462.00 4,032, 957
BHS 12
B J S5 JigEM G EMER) R D 15. 0m3 1KLY
% L R - KT BARL = B O(f ® # wm E w =
55 JiREM (EEhER) (R/3y FR) $8D 15.0m3
=] 1.00 1, 498, 060. 00 1,498, 060| 4t F
5l (U5 TEEM (R FR)) $HMD 1500PSE!
=] 1.00 188, 850. 00 188, 850 |#t A
& it 1EE8EA - 1.00K 1, 686, 910. 00 1, 686,910
H5:1-3
A TEMERR 1KLY
% b R - K& BARL = B O(f £ B W E B %
TiE M (Fi) $/1300m3%5 (ZE=X)
=] 98. 00 421, 200. 00 41, 2717,600[10H
i £fD 2000PSEY
=] 98. 00 641, 007.00 62,818, 686/6.00H / 10H
A 2 nY%
% 0.50 104, 096, 286. 00 520, 481
& E 1EZEEA - 1.00K 104, 616, 767. 00 104, 616, 767




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

BE 14
A IR ERRA D) BEQ) 1H&HY (2758m 3)
% b R - K& By = B O(f ® # W E w =
b GE7. 5H/7810H) T&F
H 1.00 2,962, 036.00 2,962, 036|7.50H / 10H
Bt (e HH R LES) $8D 20tF
H 1.00 581,164.00 581, 164 |8H
MM 2{RnY%
% 0.50 3, 543, 200. 00 17,716
& B YE%ERESN : 2,758.00m 3 1,291.00 3, 560, 916
&S 1-5
A BEmREER 1KLY
% L R - KT BARL = B O(f ® # wm E w =
BwiEmER FE&F
=] 1.50 1,181, 700. 00 1,772,550
Eitfth (e T HH LR LEE) $D 20tF
=] 1.50 211, 000. 00 316, 500 |t F
& it 1EE8EA - 1.00K 2,089, 050. 00 2,089, 050
H5 :1-6
A BB RIRA (2) AR B 1% (2880m 3)
% b R - K& BARL = B O(f £ B W E B %
Eb M GZ8. OH/F410H) F&F
=] 1.00 2, 868, 258. 00 2, 868, 258|8.00H / 10H
B REZEDLEVES) $HD 20tF
=] 1.00 549, 514.00 549, 514|8H
A 2 nY%
% 0.50 3,417,772.00 17,088
& E 1E%EEA - 2,880.00m 3 1.192. 00 3, 434. 860




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&5 1-7
& BRMHEE BAM @) Tm3HY
% b R - K& By = B O{f £ # w =
B E
m3 1.00 5, 260. 00 5,260
& &t E¥HeH : 1.00m 3 5, 260. 00 5, 260
&5 1-8
B AVIE EEM)  FER QERBEX L) 1EHY
% L R - KT By = B f £ # w =
BErE
=® 1.00 424,392.00 424,392
B8
=® 1.00 528, 800. 00 528, 800
& B {YEZ8EH - 1.00[E] 953, 192.00 953,192
H5:1-9
&% FAMLEERSS Rm2XK—-RmEs - 6X 120m4 Y
% L R - BAKTiE By = B O(f % # B &
BB ESER KPR B fiff
m 120. 00 5, 408. 00 648, 960
& Bt YE%8EH : 120.00m 5, 408. 00 648, 960
H#E :1-10
A% FAMLEESER BREE4 - 6X (FMEH) 1KLY
% b R - KT By = B O{f ] i w =
FAMLEEER
= 1.00 798, 080. 00 798, 080
& it 1EZEEA - 1.00K 798, 080. 00 798, 080




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&5 1-11
B EABGIERRE 20mx20m (F'5 TEEM) 154y
% b R - K& BAGT H = B O(f ® # Hm E w =
B ERERE FELED L— A (#5120 x 20miR)
= 1.00 1, 236, 000. 00 1, 236, 000
=1 it YEZHERN 1. 00K 1, 236, 000. 00 1, 236, 000
B 1-12
L% EAMIEREE  20mx20m (55 TiEEMm) 1&LY
% L R - KT BARL B = B O(f ® # wm E w =
EALEERE [E2ES L—idd (#1720 x 20m$k)
H 1.00 1, 060, 900. 00 1, 060, 900
& it 1EZEEAN - 1.00E 1, 060, 900. 00 1, 060, 900
&5 1-13
B EABIEREHE  20mx20m (55 THEM) 1KLY
% L R - BAKTiE BARL B = B O(f £ % Hm E B &
SEAERE L
=] 32.00 36, 900. 00 1, 180, 800
EALEZER
=® 1.00 627, 200. 00 627, 200
& Bt 1EZ5EA - 1.00K 1, 808, 000. 00 1, 808, 000
HE . 1-14
& REERRK (1) (FOFILTiEHE) B 1KLY
% b A - KA B #H = B O{f £ W E w =
ZEERMD FRP D 180PS%Y
=] 14.00 112, 151.00 1,570,114/8.00H / 10H
A 2 nY%
% 0.50 1,570,114.00 7,850
& E 1EZEEA - 1.00K 1,577, 964.00 1,577,964




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&S :1-15
2 BREESRMK (2) -1 (R4 - 6K) BRETRAEES 18.06T 1Ly
% b R - K& BAGT B = B f ® # # w =
TLEEM GE10H) $fiD 180PSZE! 18. 0GT
H 14.00 139, 851.00 1,957, 914|10H
MM 2{ERnY%
% 0.50 1,957,914.00 9,789
=1 5 YEZHERN 1,00 1,967, 703. 00 1,967, 703
&S 1-16
&% REESRK (2) -2 (k4 - 6X) BRMEXES 18.06T 1KLY
% L R - KT BARL B = B O(f ® # # w =
TLERM GE10H) $fiD 180PSZ! 18. 0GT
=] 2.00 131, 716. 00 263, 432|10H
MAH 2 nY%
% 0.50 263, 432.00 1,317
& B {YE%8ERH : 1.00=X 264, 749.00 264, 749
&5 . 1-17
A REERM 3) -1 (B4 - 6X) BELHRAEED 4.96T 1KLY
% L R - BAKTiE BARL B = B O(f £ % # B &
TEERM GR10H) $fiD 50PSZEY 4. 9GT
=] 14.00 97, 344.00 1,362, 816|10H
MM H 2{KnY%
% 0.50 1, 362, 816. 00 6,814
& E 1EZ5EA - 1.00K 1, 369, 630. 00 1, 369, 630
5 . 1-18
& REESRMK 3) -2 (B4 - 6X) Br{EED 4.96T 1KLY
% b A - KA B #H = B O{f £ i B %
REERM GR10H) $HD 50PSZEY 4. 9GT
=] 2.00 91, 240.00 182, 480/ 10H
A 2 nY%
% 0.50 182, 480. 00 912
& E 1EZEEA - 1.00K 183, 392. 00 183, 392




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&5 :1-19
& REERM 1) (Brma4 - 6X) RMEEAFF 30. 0GT 1Ly
% b R - K& BAGT H = B O(f ® # # w =
TLEEM FE12H) $fiD 900PSZE! 30. 0GT
H 217.00 425, 630. 00 11,492, 010{12H
MM 2{ERnY%
% 0.50 11, 492, 010. 00 57, 460
=1 B YEZHERN 1,00 11, 549, 470. 00 11, 549, 470
&5 :1-20
2% KEREHE Ry FXTS TEEm 1KLY
% L R - KT BARL B = B O(f ® # # w =
KEREH
=® 1.00 20,515.00 20, 515
& &t {YE%8ERH : 1.00=X 20,515.00 20, 515
&HF5 :1-21
&% KEREH TEMR 1KLY
% b R - BARTE BARL #H = B O(f £ % # B =
KERER
=® 1.00 36, 363. 00 36, 363
& Bt YE%8EH : 1.00=C 36, 363. 00 36, 363




RifiE- T/ Svr— AT TR BHR A1 0mR R T F

&5 :2-1
% L g - KT B H = H (@ ® # S " &
B2 F AE AR
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
A EEH
A 1.50 44, 000. 00 66, 000
8 FEm
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
REBF
A 0.50 32, 200. 00 16, 100
M EX7 Y)Y
% 1.00 167, 400. 00 1,674
a g EEBESN - 1.00L 169, 074. 00 169, 074
#5222
2 HAERR QEESZY) [E=D)
£ R & - IR Bif % B B * & S " &
REWEE
A 2.00 21, 000. 00 54, 000
cowo 2tE
H 1.00 26, 843. 00 26,843|4.70H / 8H
MR 2 0Y%
% 1.00 80, 843. 00 808
a & 1EEBEN - 1.00 81, 651. 00 81, 651




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&5 :2-3
B BETRE IEED)
% f] R - BIKTE BAf = LI i ® B E I

TEE 5S4 FRY 2

H 1.00 3,252.00 3,252|2.00H / 8H
I FEHER

A 1.00 51,000. 00 51,000
= F

A 1.50 44, 000. 00 66, 000
= A

A 1.50 34, 300. 00 51, 450
HIEBF

A 1.00 32, 200. 00 32,200
A= FRP D 70PS%!

=] 1.00 45, 899. 00 45, 899|8H
GNSSIfGIZEE DGNSS

=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LETEREH 36~455kHz

=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
A &%

% 1.00 613, 626. 00 6, 136
& g {YE%8ERH : 1.00=X 619, 762. 00 619, 762




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

BE 24
B TILTFE—LAIE 1B%Y
% b R - K& By £ B i % £ Hm E w =
E3EE 54 FRY L
H 1.00 3,252.00 3,252|2.00H / 8H
A= FRP D 70PS%E!
H 1.00 45, 899. 00 45, 899 [8H
A FEHEM
A 1.00 51,000. 00 51,000
= Fhm
A 1.00 44, 000. 00 44, 000
BIE AN
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
REBMF
A 0.50 32, 200. 00 16,100
GNSSIfGIZEE DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEBIFEE 36~455kHz
=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MM 2 nY%
% 2.00 558, 376. 00 11,167
& B 1E2k8EH - 1.00R 569, 543. 00 569, 543
H5 :2-5
& BIRT—488 1XHY
% L R - BAKTiE By = B O(f o % Hm E B &
BIEFEHEM
A 3.00 51, 000. 00 153, 000
Bl E HAm
A 4.00 44, 000. 00 176, 000
Bl S AN
A 5.20 34, 300. 00 178, 360
A 2 nY%
% 4.00 507, 360. 00 20, 294
& E 1EZEEA - 1.00K 527, 654.00 527, 654




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&S . 2-6
AT BB QFEELZY) D)
% b R - K& BAGT H = B f £ W E w =
BIEWHEE
A 2.00 27,000.00 54, 000
k3w 2t3&
H 1.00 26, 843.00 26,843|4.70H / 8H
MM 2{RnY%
% 1.00 80, 843.00 808
& B {YE%8ERH : 1.00=X 81,651.00 81, 651
B 2-7
A BETA A 1KLY
% L R - KT BARL H = B f £ wm E w =
REBEHE S4 kN AL
=] 1.00 3,252.00 3,252(2.00H / 8H
BlE EEHED
A 1.00 51, 000. 00 51, 000
Bl HEm
A 1.50 44, 000. 00 66, 000
Bl E AN
A 1.50 34, 300. 00 51, 450
BIEBF
A 1.00 32, 200. 00 32,200
BIE R FRP D 70PS%E!
=] 1.00 45, 899. 00 45, 899 [8H
GNSSRIfGI & DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
TILF E—LEERR 36~455kHz
=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MM H 2{KnY%
% 1.00 613, 626. 00 6,136
& E 1EZEEA - 1.00K 619, 762. 00 619, 762




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&5 2-8
B TILTFE—LAIE 1B%Y
% b R - K& By £ B i % £ Hm E w =
E3EE 54 FRY L
H 1.00 3,252.00 3,252|2.00H / 8H
A= FRP D 70PS%E!
H 1.00 45, 899. 00 45, 899 [8H
A FEHEM
A 1.00 51,000. 00 51,000
= Fhm
A 1.00 44, 000. 00 44, 000
BIE AN
A 1.00 34, 300. 00 34, 300
REBMF
A 0.50 32, 200. 00 16,100
GNSSIfGIZEE DGNSS
=] 1.00 25,575.00 25,575
TILFE—LEEBIFEE 36~455kHz
=] 1.00 338, 250. 00 338, 250
MM 2 nY%
% 2.00 558, 376. 00 11,167
& B 1E2k8EH - 1.00R 569, 543. 00 569, 543
H5:29
B BIBT—48E 1X4Y
% L R - BAKTiE By = B O(f o % Hm E B &
BIEFEHEM
A 5.00 51, 000. 00 255, 000
Bl E HAm
A 14.20 44, 000. 00 624, 800
Bl S AN
A 13.20 34, 300. 00 452, 760
A 2 nY%
% 4.00 1, 332, 560. 00 53, 302
& E 1EZEEA - 1.00K 1, 385, 862. 00 1, 385, 862




Rz -BIT/ \vr—> FNIRIL TSR A 0 K S (—13m)iB T

&5 :2-10
B SRITEE T — 2 ERK D EP,
% b R - K& BAGT H = B O(f ® # W E w =
EXETACH))
A 1.00 62, 200. 00 62, 200
FEf (A)
A 1.50 55, 200. 00 82, 800
FAf (B)
A 1.50 45, 300. 00 67,950
FAf (C)
A 1.00 35, 600. 00 35, 600
& it 1YE%8ERN 1. 005EER 248, 550. 00 248, 550
&5 2-11
&% EHERARE 1KLY
% L R - KT BARL B = B O(f ® # wm E w =
EHERARE
=® 1.00 7,456.00 7,456
& E YE%8EH : 1.00=C 7, 456. 00 7, 456
H5 :2-12
A EBHEM 1KLY
% b R - K& BARL #H = B O(f £ B W E B %
EBRRERE
=® 1.00 81, 000. 00 81,000
& Bt YE%8EH : 1.00=C 81, 000. 00 81,000




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&S :2-13
A RAEERE 1Ly
% b R - K& By = B f £ W E w =
B2 FEHEM
A 0.50 51,000. 00 25,500
= Fhm
A 1.00 44, 000. 00 44,000
B = FAnE
A 0.50 34, 300. 00 17,150
BIEBF
A 0.50 32, 200.00 16, 100
MAH 2 nY%
% 1.00 102, 750. 00 1,027
& B {YE%8ERH : 1.00=X 103, 777. 00 103, 777
&BE :2-14
2% Bk 1KLY
% L R - KT BARL = B f £ wm E w =
Bl E AN
A 4.00 34, 300. 00 137, 200
AR 2{nY%
% 1.00 137, 200. 00 1,372
& b 1EZEEAN - 1.00K 138,572.00 138,572
= :2-15
A ERLER 1KLY
% b R - K& BARL = B O(f i W E B %
REE 5S4 kY 2L
=] 2.00 6,310.00 12,620/6.00H / 8H
& E 1EZEEA - 1.00K 12, 620. 00 12,620




Kffi&- I/ \v7r—>

MM TRERBMRAM(-13m)RETE

&S 2-16
B SRR 1Ly
% b R - K& By = B O(f ® # Hm E w =
TR
= 1.00 766, 200. 00 766, 200
=1 5 YEZHERN 1,00 766, 200. 00 766, 200
BE . 2-17
&% TROREHR 1KLY
% L R - KT BARL = B O(f ® # wm E w =
BIE AN
A 26.00 34, 300. 00 891, 800
REBEHE S4 kN2 2L
=] 26.00 3,252.00 84,552|2. 00H / 8H
MAH 2 nY%
% 0.50 976, 352. 00 4, 881
& B {YE%8ERH : 1.00=X 981, 233.00 981, 233
H5 :2-18
B T—HRE 1KLY
% L R - BAKTiE BARL = B O(f £ % Hm E B &
EXEETTIEH))
A 0.60 62, 200. 00 317,320
e (B)
A 2.10 45, 300. 00 95,130
Hitt g
A 3.50 31, 600. 00 110, 600
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